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Aan: SCM

Beantwoording Kamervragen vaste commissie voor

Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over Uitgangspunten

cultuursubsidies 2025-2028

Aanleiding

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft laten weten dat

zij kennis hebben genomen van de brief van 24 november 2023, waarmee uw

voorganger de Kamer heeft geïnformeerd over de uitgangspunten voor

cultuursubsidies voor de periode 2025-2028. De leden van de fractie PVV en JA21

hebben naar aanleiding van deze brief nog enkele vragen gesteld (bijlage 1).

Geadviseerd besluit

Door ondertekening gaat u akkoord met de antwoorden (bijlage 2).

Kernpunten

·        De PVV en JA21 stellen vragen over sturing op duurzaamheid in relatie tot

de vrije creatieve cultuuruiting. Zij stellen dat in de beoordeling de

culturele codes en duurzaamheid een rol zullen spelen.

·       In uw reactie geeft u aan dat dit niet het geval is en dat de

artistieke/inhoudelijke kwaliteit leidend is en dat dit het belangrijkste

beoordelingscriterium is.

·       U noemt ook overige beoordelingscriteria maatschappelijke betekenis,

toegankelijkheid en gezonde bedrijfsvoering en licht deze kort toe.

·       U geeft aan dat onder maatschappelijke betekenis verschillende thema’s

geschaard kunnen worden, waaronder duurzaamheid. Het is echter aan

instellingen zelf tot welke maatschappelijke onderwerpen zij zich

verhouden en hoe zij dat willen doen.

·       Met betrekking tot een gezonde bedrijfsvoering wordt aangegeven dat

duurzaamheid genoemd wordt als onderwerp waar in het kader van

professionaliteit en ondernemerschap aandacht voor moet zijn vanuit een

instelling. Dit kan namelijk bijdragen aan een gezonde bedrijfsvoering.

·       U sluit af door te verwijzen naar het debat in de Tweede Kamer op 29 juni

2023 waar de uitgangspunten voor de cultuursubsidies 2025-2028

onderwerp van debat zijn geweest, het sluiten van de aanvraagprocedure

en het starten van de beoordelingsronde.
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